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第１３回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和６年２月１３日（火） 午後７時 ～ 午後９時

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員１９名 事務局４名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 令和６年度地域活動交付金事業採択審査会について

⑴ 全体の流れ

⑵ 審査方法・審査基準

⑶ 申請団体概要説明及び事前質問とりまとめ

３ 分科会

令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

４ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

⑵ 令和５年度地域活動交付金事業成果報告について

議題・議事・発言等

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿１０番』筒井治男委員 『名簿１１番』川合教正委員

２ 令和６年度地域活動交付金事業採択審査会について

○事務局より資料に沿って説明

⑴ 全体の流れ

・事業説明：５分以内、

各４分経過でベルを１回、５分経過でベルを２回鳴らす。

・質疑応答：１０分以内。

各９分経過でベルを１回、１０分経過でベルを２回鳴らす。

・ベルが２回鳴ったら速やかに終了。

・採点票記入は、２分以内に記入をお願いしたい。

・審査結果とりまとめは非公開。

・各団体の採点平均点を発表し、採択の可否を確認する。

・その後、交付金額及び交付に付する条件について協議する。

・最終決定は市長が行うこととなる。
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⑵ 審査方法・審査基準

・採点前に採点票の番号と団体名に誤りがないか確認していただきたい。

・委員が関与している団体については審査から外れる。

・判断に迷う場合は、別紙判断の目安を参考とする。

・意見欄には条件とすべき内容について記入する。

・審査基準を確認の上、審査会に臨んでもらいたい。

【質疑応答】

「委員」

採点票の記入時間を延ばせないか。

→お配りした下書き用の採点票を活用していただき、審査会資料を確認しながら事

前にある程度点数を書くなどし、スムーズな進行にご協力いただきたい。

「委員」

家族にＰＴＡ関係者がいる場合は、採点をしない方がいいか。

→協議会委員本人がＰＴＡ正会員でない場合は、採点を行っていただいている。

⑶ 申請団体概要説明及び事前質問とりまとめ

「申請団体概要説明」

・採択審査会資料に沿って申請団体の概要を説明。

・予算額 2,372,000 円に対し、３事業の申請額 1,149,000 円となり、予算に残額が

出ているが、第８回地域協議会にて追加募集は行わないと決定しているため、追加

募集は行わない。

「事前質問とりまとめ」

・事前にお渡しした「事前質問書」を参考にしていただき、各分科会ごとで団体に

対する事前質問のとりまとめをお願いしたい。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時２５分～午後７時４５分 ～

・各分科会より団体に対して挙がった質問を情報共有。

≪鳳来寺小学校ＰＴＡ≫

「地域振興分科会」

・これまでの活動の成果が出ているか教えてください。

・活動に対する保護者の協力体制について教えてください。

「子育て分科会」

・地域の方が共育ふれあい活動に参加したい場合は、どのような手続きが必要か教

えてください。

・新たにダーツと写真教室が加わったが、児童の希望に沿った講座となっているか

教えてください。

「生き活き分科会」

特になし

≪門谷小学校写真展実行実行委員会≫

「地域振興分科会」

・過去のイベントの参加者数を教えてください。
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「子育て分科会」

・令和６年度の募集要項をご提示ください。

・令和５年度の活動の際に、イベント初日も展示の準備をしていたという話を聞き

ました。年間活動計画が計画通り実行される体制が整っているか教えてください。

「生き活き分科会」

・報償費の源泉徴収の対応について教えてください。

≪連合区松下組≫

「地域振興分科会」

・草刈作業の経費が計上されていない理由を教えてください。

「子育て分科会」

・提出いただいた図面だけではどのようなゴミ回収所を設置したいかイメージでき

ないため、イメージできる図をご提示ください。

・工事費が高額だと感じるが、どのようにお考えか教えてください。

・昨年度団体で行った環境整備活動の実績を教えてください。

・年間活動計画が計画通り実行される体制が整っているか教えてください。

「生き活き分科会」

・工事費の金額は、現状のものと同等の大きさのゴミ回収所を設置するための金額

かどうか教えてください。大きさが異なる場合は、なぜその大きさが必要なのか理

由を教えてください。

【質疑応答】

「委員」

・ゴミの集積などは地域自治区予算の自治活動備品の補助でも対象となっている。

地域活動交付金ではなく、地元負担のある地域自治区予算で実施すべきではない

か。

→今現状では、鳳来北西部地域協議会ではそこまで条件を定めていない。ご意見も

踏まえ、来年度条件にするかどうかを協議していただくように申し送りたい。

「委員」

・見積をとる際に地元企業を優先して見積をとるべきではないか。

→こちらも条件としては定めていない。今後相談があった際には、市内企業の活用

を促したい。

【議事】

賛成多数により、上記の内容を各団体に事前質問することとなる。

・いただいた事前質問については、該当の団体へ通知し、２月２１日までに回答をい

ただくこととなっている。当日いただいた回答を地域協議会委員に配布する予定。

３ 令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

○事務局より資料に沿って説明

提案事業の内容を確認、細かな方針について協議し、とりまとめをしていただきた

い。

「地域振興分科会」
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・申請する際の全体の流れ、各候補地について資料をまとめた。

・申請書の案も添付したので確認していただきたい。

「子育て分科会」

・前回いただいた意見を基に、まずはテーマを絞って開催することを提案したい。

・テーマとしては、分科会でも意見のあった「共育活動団体との連携によるボラン

ティアの確保など必要な支援の検討」「地域と子どもの交流事業の推進、支援」とす

る。

・検討メンバーは裏面のイメージ。各団体等へは打診済み。

・現在、ぶっぽ～荘からは「活動の維持・発展」、学校からは「放課後活動について」

など相談をいただいており、地域で話し合う機会をつくることに前向きで検討して

いただいている。

・茶話会に参加する地域協議会委員を２名選任していただきたい。

「生き活き分科会」

・前回いただいた意見を基に、役員会で高齢者支援策について整理した。

・これまで敬老事業の記念品購入補助を行っていたが、敬老会の縮小や参加者減少

傾向など各地区でも在り方を検討している状況。そのため、補助事業は廃止し、敬

老事業にとらわれず、鳳来北西部地区に合った高齢者支援策を検討した結果、生き

がいづくりとして外出支援を試験的に実施する予算が計上された。

・役員会からは、令和６年度は民生委員と連携し、８０歳以上の独居、夫婦のみの

世帯を対象に実証実験を行い、併せて、地域主体で高齢者支援に関する体制作りの

検討も行うことを提案したい。

・実証実験を行ったうえで、満足度やニーズ調査を行い、この地域の支援策につい

て引き続き協議を行っていく。

・３ヵ年を目途に実証実験を行い、最終的にこの地域に合った支援策を実行してい

く。

・分科会では役員会からの提案についてご意見をいただきたい。

～ 分科会ごとに話し合い 午後８時３０分～午後８時４５分 ～

・各分科会より情報共有。

《地域振興分科会》名倉分科会長

・概ねこの内容で進めていけたらと思う。

・土地の承諾書については、どこまで必要か市で協議していただきい。

《子育て分科会》川合分科会長

・提案のあった内容で進めていくと方針がまとまった。

・地域協議会委員からのメンバー選出は新年度４月に決定してはいかがという意見

が挙がった。

《生き活き分科会》村雲分科会長

・提案のあった内容で実施していくと方針がまとまった。

・具体的な行き先などは民生委員と協議し決定していきたい。

５ その他
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⑴ 今後のスケジュールについて

【第１４回鳳来北西部地域協議会（地域活動交付金採択審査会）】

日時：２月２７日（火） 午後７時～

【めざせ明日のまちづくり事業及び地域活動交付金成果報告会】

日時：３月２日（土） 午前１０時～午後１時

場所：新城文化会館 展示室

【第１５回鳳来北西部地域協議会】

日時：３月１２日（火） 午後７時～

⑵ 令和５年度地域活動交付金事業成果報告について

・各団体には２月末までに成果報告書を提出していただくように依頼をしている。

・３月の地域協議会の際に皆様へ配布させていただく予定。

⑶ その他

・今年度で委員を辞退する方に辞退届の提出を依頼している。

・提出期限が令和６年２月２９日（木）までとなっているため、期限までに地区長

へご提出いただき、地区長は集まり次第、事務局まで提出いただきたい。

名倉会長のあいさつで終了（午後９時）


